



Заместитель Председателя СК России Александр Клаус провел совещание в Пскове по вопросам расследования преступлений прошлых лет



24 февраля 2022 года в следственном управлении СК России по Псковской области в рамках рабочей поездки заместителем Председателя Следственного комитета России Александром Владимировичем Клаусом проведено оперативное совещание с участием представителей управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России.

В ходе совещания рассмотрены результаты деятельности по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных на территории региона в прошлые годы, а также заслушан ход расследования по ряду уголовных дел.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Александр Владимирович Клаус обратил внимание на недочеты в организации работы управления по Псковской области на данном направлении. При этом отметил, что в подразделении имеется большое количество уголовных дел указанной категории, по которым виновные лица могут быть привлечены к ответственности при грамотном подходе к их расследованию и продуктивном взаимодействии с органами, осуществляющими оперативно-розыскную деятельность.

По итогам совещания заместитель Председателя СК России указал на наличие у регионального подразделения достаточных резервов для улучшения качественных и количественных показателей по раскрытию преступлений прошлых лет – одним из приоритетных направлений в деятельности следственных органов СК России. Также Александр Владимирович Клаус отметил необходимость постоянного мониторинга приостановленных производством уголовных дел с целью выявления ранее допущенных в расследовании недостатков и принятия мер по их устранению, в том числе путем назначения современных экспертных исследований.

Руководитель управления криминалистического сопровождения следствия в федеральных округах Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) Александр Евгеньевич Кречет обозначил, что сотрудниками вверенного ему подразделения будет оказана необходимая практическая помощь в расследовании указанных преступлений.

Руководителю следственного управления по Псковской области поручено взять данное направление деятельности на личный контроль.

Изображения



24 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1659134>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
